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Droits de l'Homme

De quoi M.Barroso reste-t-il le garant?

En refoulant des migrants vers la Lybie, l'Italie dénie ses engagements internationaux et européens en
matière de protection des droits de l'Homme. A la suite des réactions de M. Berlusconi à l'interpellation
légitime du Commissaire Barrot ;Hélène FLAUTRE, membre de la Commission libertés civiles, justice et
affaires intérieures, a réagi comme suit :

"Il est inacceptable que M. Barroso laisse son Commissaire à la Justice, Liberté et Sécurité faire face
seul au chantage de M. Berlusconi. Son silence et son incapacité à se désolidariser de sa famille
politique, à la veille de son grand oral devant les groupes politiques du Parlement européen, augure mal
de son aptitude à faire respecter les valeurs de l'Union.

Pour convaincre les parlementaires de son engagement en faveur de la "collégialité", de
"l'indépendance" et de "l'autorité" de la Commission et de son Président, tel que contenu dans ses
"Orientations politiques pour la prochaine Commission", M. Barroso doit réagir et soutenir sans
ambigüité son Commissaire en charge des dossiers Justice, Liberté et Sécurité."

  

Recommended

  
  
  

  Press release  

https://www.greens-efa.eu/fr/article/press/droits-de-lhomme
https://www.greens-efa.eu/en/newsroom/press-releases


  
  
  

Gaza flotilla: return of Green/EFA MEP Mélissa Camara

16.10.2025

  

  Letter  

  
  
  

https://www.greens-efa.eu/en/article/press/gaza-flotilla-return-of-green-efa-mep-mélissa-camara


Urgent action regarding the upcoming Pride in the Hung…

02.10.2025

  

  Press release  

  
ade_henao on FLickr (CC BY-NC-SA 2.0)

  
  
  

Rule of law – Hungary

23.09.2025

  

  Press release  

https://www.greens-efa.eu/en/article/letter/urgent-action-regarding-the-upcoming-pride-in-the-hungarian-city-of
https://www.greens-efa.eu/en/article/press/rule-of-law-hungary


  
  
  

Continuing witch-hunt on civil society

04.09.2025

  
  
  

Please share

  
  

  

E-Mail

https://www.greens-efa.eu/en/article/press/continuing-witch-hunt-on-civil-society
mailto:?body=https://www.greens-efa.eu/en/article/press/droits-de-lhomme?
mailto:?body=https://www.greens-efa.eu/en/article/press/droits-de-lhomme?


Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

